



戴耀廷心有鬼避答關鍵問題 亂港奪權之心不死

2013年開始策動發起非法「佔中」的戴耀廷，今年初被裁定串謀公眾妨擾及煽惑公眾妨擾罪成，判監16個月。他服刑4個月，高等法院昨早批准他保釋候上訴。戴耀廷昨日在庭外見記者時聲稱，相信香港的「黃金時代」即將到來。被記者問到近期暴力示威，還算不算他當初主張的「愛與和平、公民抗命」？戴耀廷顧左右而言他，推說資訊有限不評論云云。

有政界老友對自明說：「戴耀廷迴避記者的提問，明顯是不敢面對觸及他罪責的關鍵問題，他鼓吹『公民抗命』、

『違法達義』導致違法『佔中』，如今的反修例暴力運動正是『佔中』的升級版，香港陷入暴力橫行、無法無天的危險境地，戴耀廷是罪魁禍首之一。」

政界老友繼續說：「戴耀廷當初以所謂『愛與和平』、『公民抗命』、『違法達義』的政治口號，蠱惑部分市民和青年參與『佔中』。然而，人們所看到的是，『佔中』刻意製造衝突，激進分子肆意衝擊警方，導致騷亂不斷，根本與『愛與和平』背道而馳，徹底撕下了戴耀廷所謂『和平佔中』的假面具。事實清楚告訴人們，『佔中』煽動違法抗爭，導致社會陷入混亂狀態。」

政界老友指出，「佔中」打開了違法暴力的潘朵拉盒子，令香港社會逐步撕裂，訴諸暴力的情況一度非常嚴重。之後出現的旺角暴動，「港獨」蔓

延，乃至今次反修例暴亂呈現恐怖主義的苗頭，都與「佔中」密不可分，「戴耀廷不回答近期暴力與他當初鼓吹的『公民抗命』、『違法達義』是否有關，難道不是心中有鬼？」老友一針見血說。

政界老友話，昨日戴耀廷還揚言，「相信香港的『黃金時代』即將到來」，這暴露他亂港奪權之心不死。戴耀廷謀劃的「風雲計劃」，提出要在2019年區議會選舉中，將反對派的議席由約100席大幅增加至300席以上，藉此搶佔相關的117個選委席位，為下一屆特首選舉再次「造王」作準備。「戴耀廷所謂『黃金時代』，就是劍指特首選舉，其目的是全面奪權，是要令香港變天。9月份區議會選舉開始報名，戴耀廷現在獲准保釋，時間之巧合，不能不令人懷疑，他出來是為了充當區議會選舉的操盤手，情況令人擔憂。」老友剖析。

政界老友指出，戴耀廷為法律學者，知法犯法，鼓吹「公民抗命」、「違法達義」，策動「佔中」，損害香港法治和公眾利益，亂港惡行多端，荼毒大批年輕學生，「這樣的人必須受法律的嚴懲，怎能讓他有機會不斷為反對派亂港出謀獻計，令香港法治不彰、亂象叢生？正所謂，『慶父不死，魯難未已』。」政界老友搖頭慨嘆。

李自明

15社團籲鄉親站出來救香港

提三訴求「捉首惡 揭內幕 保安全」團結向犯罪暴力說不

香港文匯報訊（記者 子京）針對近期在香港發生的一連串暴力事件，15個香港愛國同鄉社團昨日首度舉行聯合記者會，強烈譴責暴徒在香港國際機場非法禁錮和圍毆一名內地記者，同時表達對香港發生的暴行的憤怒。眾社團發表了「反暴力、救香港共同聲明」，提出了「捉首惡、揭內幕、保安全」三大訴求，並呼籲居港的愛國愛港同鄉社團的所有鄉親，不分省籍和地域勇敢站出來，團結一致向一切犯罪行為說不，向一切暴力分子說不。

自6月以來，香港發生了一連串的違法暴力衝突事件，程度更不斷升級。本月13日晚，有暴徒在香港國際機場非法禁錮和毆打環球時報記者付國家。

15個香港愛國同鄉社團昨日舉辦自香港回歸以來的首次聯合記者會，代表廣東、福建、廣西、海南、浙江、江蘇、上海、北京、江西、山東、湖北、湖南、河南、天津等14個省籍的居港廣大鄉親，發出共同的心聲。

主持記者會的全國政協常委、香港福建社團聯合會榮譽顧問周安達源表示，長期以來，不同省籍和地區的移居來港者一直守望相助。然而，近兩個多月以來，香港極端暴力事件持續蔓延，社會秩序混亂不堪，香港正滑向沉淪的邊緣，令人感到極為痛心。為此，15個社團首度舉行聯合記者會，共同發聲，反對暴力，拯救香港。

聲明指守護法治港人有責

會上，各社團代表發言後，聯合簽署了《反暴力、救香港共同聲明》。聲明指出，法治是香港的核心價值，是香港作為繁榮穩定的國際金融中心及全球最安全城市的重要基石，每一位香港人都有責任守護香港的法治。

他們在聲明中質問：「極端暴力分子連記者也敢於公開毆打，其他市民的人身安全還能夠受到保障嗎？誰敢說下一個受害者不會是我們自己或者是身邊認識的人？香港還是一個擁有法治、文明、秩序、安全的地方嗎？」

他們強調，毫無疑問，極端暴力分

子的惡行已經超越現代文明的底線，甚至呈現恐怖主義苗頭，嚴重損害法治及香港的總體利益，影響了香港的國際形象，同時也極大挫傷了內地同胞對香港的感情。

強調暴徒惡行超越文明底線

聲明強烈譴責極端暴力分子肆意擾亂社會秩序，襲擊警方與內地同胞，妨礙機場正常運作的惡行；要求警方嚴正執法，盡快將暴徒繩之以法並作出檢控；呼籲所有鄉親立即行動起來，與香港各界人士一同抵制違法暴力行為。

聲明強調，香港正面臨回歸以來最嚴峻的局面，正經歷一場關於香港前途命運的生死戰。此時此刻更需要堅定信心，全力支持特區政府及香港警察，「止暴制亂、恢復秩序」，讓香港重返正軌。

為此，15個社團呼籲：

- 1.捉首惡：支持香港警察捉拿暴力衝擊為首之徒。
- 2.揭內幕：揭發背後策劃、組織暴力衝擊的主事者。
- 3.保安全：對非法示威遊行和一切破壞行徑嚴格執法。

聯署聲明團體包括：香港廣東社團總會、香港福建社團聯合會、香港廣西社團總會、香港海南社團總會、香港浙江省同鄉會聯合會、香港江蘇社團總會、江蘇旅港同鄉聯合會、滬港經濟發展協會、香港北京交流協進會、香港江西社團（聯誼）總會、香港山東商會聯合總會、冀魯旅港同鄉會、香港湖北社團總會、香港湖南聯誼總會、香港天津聯誼會。



廣東、福建、廣西、海南等15個愛國同鄉社團聯合舉行「反暴力·護香港」記者會。

社團代表心聲

香港福建社團聯合會主席吳煥炎：

激進暴力分子撕下所謂「和理非」的假面具，暴行泯滅人性、令人髮指、駭人聽聞，完全突破法律、道德、人性的底線，令人感到異常痛心和憤慨。

香港廣東社團總會主席龔俊龍：

對暴徒近乎恐怖主義的行徑予以最強烈的譴責！對受傷的內地記者、旅客及香港警員表示深切的慰問！強烈要求警方依法盡快拘捕暴徒。

香港廣西社團總會常務副會長李君豪：

激進暴力分子在機場的惡行已嚴重損害了香港法治社會的精神，破壞了香港的秩序和安寧，更影響了數十萬人的生計，沉重打擊香港經濟和民生，必須嚴厲譴責。

香港海南社團總會常務副會長兼秘書長莫海濤：

激進暴力分子的惡行令人觸目驚心，更令人為香港法治、經濟和前途而深感擔憂。我對此感到極大的憤慨，並予以最嚴厲的譴責。

香港浙江省同鄉聯合會會長陳仲尼：

非常心痛有內地記者和遊客被暴徒長時間粗野蠻地禁錮、圍毆，超越了道德的底線，勸喻暴徒要迷途知返。

江蘇旅港同鄉聯合會常務副會長曹曉燕：

暴力事件不斷升級，嚴厲譴責暴徒行為造成市民情緒不安。相信肆意挑戰法律的暴徒，最終必受法律的追究。

香港江蘇社團總會常務副會長兼秘書長姚茂龍：

堅決支持特區政府、林鄭月娥行政長官、警隊依法制止一切違法暴力行動，回復平安、法治的香港家園。

滬港經濟發展協會常務副會長關百豪：

示威者的暴力違法行動不斷升級，令人非常心痛，絕不能容忍暴徒損害香港聲譽，希望廣大市民團結一致，守護香港家園，勇敢向暴力說不。

香港北京交流協進會會長施榮懷：

暴徒行徑令香港蒙羞，譴責縱暴派議員以不同藉口為暴徒犯罪行徑進行解釋，希望沉默的大多數勇於走出來，對抗恐怖行為。

香港江西社團（聯誼）總會執行主席鄧文雲：

極端暴力分子在眾目睽睽下施暴，是對法治的公然蔑視和踐踏，這種有預謀、有組織的暴力近乎恐怖行為，一定要予以嚴懲。

香港山東商會聯合總會常務副會長兼秘書長王振明：

暴力極大地侵害了人權，損害了香港的國際形象，堅決支持警隊和司法機構止暴制亂，盡快恢復香港的繁榮穩定。

冀魯旅港同鄉會會長王家惠：

極端暴力分子在眾目睽睽下近乎恐怖的施暴行為，令人髮指，堅決支持警隊止暴制亂，回復社會秩序。

香港湖北社團總會常務副會長熊漢生：

當前破壞香港安寧的暴力違法行動越演越烈，長遠將破壞香港國際空運樞紐中心的地位，旅遊聲譽盡毀。呼籲廣大沉默的香港市民不要再沉默，一起站出來發出正義和理性的呼聲，維護我們共同的家園。

香港湖南聯誼總會副會長余斯鴻：

香港示威活動已演變成社會動亂，暴力和欺凌事件愈演愈烈，令香港經濟陷入內憂外患，堅決支持警隊，向暴力分子追究法律責任。

香港天津聯誼會常務副會長英子華：

暴徒向世人展現了暴力極醜惡的一面，這些喪心病狂的罪行，已突破法律、道德、人性的底線。他對環時記者表現出來的勇氣和愛國情懷表達敬意。

各界：譴責暴徒 堅決撐警

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）13日晚，在香港國際機場更發生暴徒干擾機場運作，非法禁錮、圍毆內地記者和旅客等暴力事件。連日來，各界人士強烈譴責暴徒的極端暴力犯罪行徑，表示堅決支持警方嚴正執法，盡快將暴徒繩之以法。

香港政協青年聯會對日前在機場發生的極端暴力犯罪行徑予以最強烈的譴責，並向受傷的內地同胞和香港警員表示深切慰問。該會堅決支持香港警隊和司法機構果斷執法，盡快拘捕和嚴懲所有暴徒，止暴制亂，回復香港社會秩序。

港區全國政協委員黎棟國指出，暴徒的瘋

狂行徑不單遠遠超出法治社會不可逾越的底線，更踐踏人身自由，採訪自由和人身安全，於法不容，於理不合，引起極大公憤。他大力譴責這些無法無天暴行，向傷者深切慰問，支持警方嚴正執法，維護法紀，並呼籲市民站起來，大聲向暴力說不。

港區全國政協委員閻峰強烈譴責暴行，指暴徒的殘暴行為不僅是對他們口口聲聲捍衛的新聞自由的嚴重踐踏，更是對法治的肆意破壞，對人權的嚴重侵犯和剝奪，完全超出文明社會底線，已與國際社會恐怖分子無異。他表示堅定支持香港警方嚴正執法，以彰法治。

港區全國政協委員楊紹信表示，絕對不能接受和容忍13日晚在香港國際機場發生的遠超出和平集會底線的行為。他表示，施暴者在網上道歉，但沒有實際行動，絕對不能接受。他堅決支持政府及警隊嚴正執法，制止一切違法及暴力行為，使香港能迅速恢復社會秩序。

港區全國政協委員孔令成表示，暴徒在機場內對旅客施襲及阻礙旅客出遊的行為，令香港的聲譽受損之餘，亦侵犯了市民的行動自由，對這種暴力行徑應予以譴責。

港區全國政協委員李家祥表示，暴徒毫無底線濫用刑罰，羞辱及以暴力對待內地記者及

旅客，讓香港七百萬市民蒙羞，對這些醜惡的暴行，不單要強力譴責，還要追究責任到底。

港區全國政協委員施維雄表示，暴徒阻撓及挑釁機場旅客，禁錮及攻擊內地記者，造成機場服務癱瘓，社會各界對此無不義憤填膺。他對暴徒及其罄竹難書的亂港罪行，表示強烈譴責。

港區全國政協委員王明凡表示，暴力是絕對不能解決任何問題，暴力事件非常令人氣憤，令香港社會經濟都受到重創，對暴徒及暴力行為予以強烈譴責。

中國和平統一促進會香港總會發表聲明，強烈譴責暴徒非法禁錮和毆打旅客和記者的暴力行徑，並向受到傷害的內地同胞和廣大旅客、市民表達慰問。

香港華僑華人總會會長陳進強表示，我們要團結起來，堅決支持特區政府採取有效措

施平亂，相信任何搞亂香港的企圖都不會得逞。

香港僑界社團聯合會常務副會長沈家榮、梁滄基表示，暴徒毆打內地記者和旅客，是對香港法治的嚴重踐踏，更對香港城市文明的抹黑，強烈要求警方將暴徒繩之以法。

香港專業及資深行政人員協會創會會長容永祺表示，暴力行為嚴重打擊香港作為安全旅遊城市，破壞香港的國際航空樞紐和國際金融中心形象，如此下去，將會摧毀香港的前途和未來，決不可再，我們誓要向暴力堅決說不。期望全港市民能支持警方依法執法，止暴制亂。

亞太法律協會發表聲明，強烈譴責暴徒癱瘓香港機場運作，威脅旅客安全，踐踏法治底線。呼籲迅速有效依法追究暴徒的違法行為，並將其送交法庭依法懲處。